1. [1,5 puntos] Realiza las siguientes operaciones con potencias. Expresa el resultado, en forma de una unica
potencia o de producto de potencias de exponente entero.

5° 4*.87.16° 25°-572.5°. 457
a) ——=— ;b o PO >
(2] g° (5°) -27-3

3
(57)'s
2. [1,5 puntos] Simplifica al mdximo cada expresidén con radicales. Si es posible, extrae factores del resultado final.

) V2-(42-94) ; b) 333 3BL ; ) V5 +/45 + 180 - B0

3. [2 puntos] Racionaliza las siguientes expresiones con radicales y simplifica todo lo que se pueda el resultado.

T2 2B
23 J3-1

4. [1 punto] Expresa mediante intervalos los valores de X que satisfacen las siguientes desigualdades con valores
absolutos.

a) |1—2X|<3 ; b) 4

1
>
2

5. [1,5 puntos] Calcula el valor final de cada expresiéon. Para ello, procede de manera razonada haciendo uso de la
definicion de logaritmo o de las propiedades de los logaritmos.

a) log, \/ﬁ ;

b) Iogz% ; € Iog416+logzx/§—logsl

6. [1,5 puntos] Halla el valor de X en cada uno de los apartados. Como en el ejercicio anterior, procede de manera
razonada haciendo uso de la definicidn de logaritmo o de las propiedades de los logaritmos.

a) IogX%=—2 ) Iog4(3_7x]:1 ; ¢) log(x+1)—log5=10og100

7. [1 punto] Opera paso a paso y expresa el resultado en notacion cientifica.
Nota. No es valido dar el resultado final utilizando la calculadora. Si lo haces, es sélo para comprobar que el resultado es correcto.

310°-200-10 5-10*+(2,31-10°+0,9-10°°)
(2-:10)° 0,2:10°°

a)

Nota: lee bien los enunciados y contesta exactamente a lo que se pide en cada uno de ellos.


http://matematicastro.es/

Soluciones

1. [1,5 puntos] Realiza las siguientes operaciones con potencias. Expresa el resultado, en forma de una unica
potencia o de producto de potencias de exponente entero.

e (@IS par 2. 1
DG
2
252'5—2.53.452 52 2.572.53. 32.52 54.5—2.53.34.52 57.34
5 o _(¥) " 3(_2 ) . = o =513 =5.27 =135
(5).27.3 (5).3.3 5°.3°-3 5.3

2. [1,5 puntos] Simplifica al mdximo cada expresidn con radicales. Si es posible, extrae factores del resultado final.
a) N2-(42-Y8) N2 AF =2 42 2 A P A = =7 =842
b) 333-YB1=1/33*.3-33* =§/3* 33" =§3* . §3* =832 =32 =9.

¢) /5+/45++/180 —+/80 =6 ++/3? -5 +/2%.32.5—/2* .5 =\[5+ 35 +2.3\5 - 22./5 =
=\5+35+645-4/5=(1+3+6-4)5=6+5.

3. [2 puntos] Racionaliza las siguientes expresiones con radicales y simplifica todo lo que se pueda el resultado.

| 3J§_¢1—2_(3J§—J1_2)ﬁ_3\/8—1_m_3.9_6_27—6_2_1_1
2 23 233 23 6 6 6 2
2(1-v3) 2(1-B)(\3+1) -2(VB+1-3-\B) _2.(-2)

b) = = = =

Bl (BB Nt 3-1

4
2

4. [1 punto] Expresa mediante intervalos los valores de X que satisfacen las siguientes desigualdades con valores
absolutos.

a) [1-2x <3< -3<1-2x<3e -3-1<-2x<3-1e-4<-2x<2< 2> x>-1e xe(-1, 2).

3x 1|1 . . . 1] 1 1 3x 1 1
b) |— ——|= —. Resolvemos primero la desigualdad contraria: |— ——|<—-<& ——<———< =&
2 4] 2 4/ 2 2 2 4 2
1 1 3x 1 1 1 3x 3 1 3 11
St <<+ ——<—<—-S-1<bX<3 ——<X<=— Xe| ——, = |.
2 4 2 2 4 4 2 4 6 6 6 2

Por tanto, los valores de X que satisfacen la desigualdad original son X € (—oo, —E} U{E, +00j.
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5. [1,5 puntos] Calcula el valor final de cada expresidn. Para ello, procede de manera razonada haciendo uso de la

definicion de logaritmo o de las propiedades de los logaritmos.

a) log,~/27 =log,\/3° = log, 3% = Iogs3—2 :%.

1 1 _ 1 1 1
b) |092$= |092W: log, 2 V2 :—E|092 22—5-12—5.

c) Iog416+logzx/§—log5 =log, 4* + Iogzx/— 0= 2Iog44+§logZZ 2+ g=

r\)|©

. [1,5 puntos] Halla el valor de X en cada uno de los apartados. Como en el ejercicio anterior, procede de manera
razonada haciendo uso de la definicion de logaritmo o de las propiedades de los logaritmos.

a) |09xl=—2=>X72=1:i2=1:>4:x2:>x:2.
4 477 X2 4

b) log,| >=X |12 4 =37 283 x= x=3-28= x=—25.
7 7

) log(x+1)—log5= IoglOO:Iog— IoglOO:%—lOO:xH 500 = x =499 .

. [1 punto] Opera paso a paso y expresa el resultado en notacion cientifica.

Nota. No es vélido dar el resultado final utilizando la calculadora. Si lo haces, es sélo para comprobar que el resultado es correcto.

3.10°-200-10 3-10°-2.10° 1.10°

NPT I -=0,0625-10"=6,25-10"°.
(2-10) 2"-10 16-10

5-10-(2,31:10°+0,9-10°) 5.10*:(2,31:10°+0,09-10°) 5.10%.2,4.10° 12.10°°
0,2-10°° - 0,2-10°° ~0,2110° 0,2110°
=60-10° = 6-10".

b)
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